

快乐暑假

李志军 吉喆 刘明祥 摄影报道

步入7月,我市中小学生陆续迎来暑假生活。在这个暑假,孩子们放下课本、走出家门,在青山绿水中聆听大自然的声音,看湖光山色;在博物馆里参观文物,看展览,接受历史文化熏陶;在运动场上锻炼身体,享受运动的快乐;在游泳池中畅游戏水,感受夏日清凉;在科技馆里遨游,探索未来世界……

暑假期间,我市开展了丰富多彩的夏令营活动,打造趣味课堂,引导青少年度过一个健康、有益、快乐的暑假。各项体育训练给孩子们不仅仅是运动的技巧方法,更是在他小小的心里埋下了梦想种子。游泳既能强身健体,又可以降温解暑,小学员在教练的指导下,练习蛙泳的基本动作,勾腿、蹬腿、划水,享受快乐。同时,不少家长选择带孩子们走进博物馆、图书馆、科技馆,增长知识、开阔视野。在各种的校外活动课程里,小朋友或沉浸在翰墨飘香的世界里,或跟随老师练习舞蹈基本功,或跟志愿者一起动手组装机器人,锻炼体能,增长才艺,乐享暑期时光。



小学员们在游泳训练中心学习游泳



在中区西沙河公园,爱好跆拳道
的学生在进行跆拳道练习



孩子们在山泉瀑布前进行负重深蹲训练



孩子们在滕州市博物馆内参观



学生们在市科普基地
学习组装机器人



在一家书法培训中心,孩子们
在练习书写毛笔字



学生们在学习武术